

## Møde i beboerbestyrelsen Sanddalsparken 010818

Deltagere: Leif , Børge, Rita og Anne

Dagsorden:

1. Regnskab Skt. Hans-arrangementet
2. Beboermødet d. 210818
3. Siden sidst

1. Efter En Sankt Hans aften, hvor der ikke måtte tændes ild på nogen måde, og vejret var gråt og kedeligt, kommer vi ud med et underskud på 630 kr, før der er solgt returemballage. Der er nogle ting, der kan bruges næste år, så vi dækker underskuddet selv.

2. Beboermødet 210818. Rita og Børge genopstiller. Da Steffen er flyttet, skal der en ny ind. Børge har talt med en beboer, der gerne vil stille op.

3.Siden sidst.

Der er tilsyneladende stadig indkøringsproblemer i team 2. Men der arbejdes på sagen.

Vi spørger administrationen, om vi kan få lavet et opslag til vores opslagskasser med 4 billeder med rødt kryds over for at understrege,

at der ikke må stå affaldsposer eller sko i opgangene

at der ikke må rystes tæpper ud over altankanten eller hænges tæpper på altankanten, så underboerne generes af støv.

Referent: Anne